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A kis Jézus megszületett 
 

 
 

Harangok zúgnak, 
Szent igék szólnak, 
Imádság szárnyán, 
Szíveknek vágyán, 
Zsoltárok hangján, 

Szeretet hídján, 
Bocsánat útján 

Mennyben jár az ember. 
 

 
a betlehemi kiskápolnánk 

 
 
 
 

 
 
Ferenc pápa a béke világnapjára 
 
„Uram, add nekünk a te békédet! Ezzel az imával fordulok 
Istenhez: Uram, engedd el adósságainkat, 
miképpen mi is elengedjük a nekünk tartozók adósságát, 
és az elengedésnek ebben a körforgásában add nekünk a te 
békédet, azt a békét, amelyet egyedül te adhatsz meg 
azoknak, akik engedik lefegyverezni szívüket, akik remény-

nyel a szívükben el akarják engedni testvéreik adósságait, 
akik félelem nélkül megvallják, hogy a te adósaid,  
és akik nem maradnak süketek a legszegényebbek kiáltásá-
ra." (Vatikán 2025.) 
 
Karácsony másnapja  
 
A karácsony varázsa alól senki nem vonhatja ki magát. Már 
hetekkel és hónapokkal előre is mintha a szeretet meleg 
árama futna keresztül az egész földön. A szeretet és az 
öröm ünnepe – az első téli hónapokban e felé a csillag felé 
tart mindenki. Hívők és nem hívők azon törik a fejüket: 
hogyan gyújthatnák meg itt vagy amott az öröm egy-egy 
sugarát. 
A keresztény, és főleg a katolikus keresztény számára 
azonban van itt valami más is. Őt elvezeti a csillag a jászol-
ban fekvő gyermekhez, aki meghozza a földre a békét. 
A Gyermek varázsa és a csillag fénye csupán egy szívdob-
banásnyi ideig tart. Ha hűségesen ott maradunk a jászol 
mellett, mint ahogy Mária ott állt a kereszt alatt, akkor 
hirtelen különös társaságban találjuk magunkat, hamaro-
san rádöbbenünk: 
…a betlehemi csillag még ma is a sötét éj csillaga. Már a 
második napon leveti az Egyház a fehér ünnepi ruhákat, és 
a vér színébe öltözik. 
István, az első vértanú, Betlehem és Júda meggyilkolt cse-
csemői – ilyen kíséret állja körül a jászolban fekvő gyerme-
ket… 
Aki a szent éjszakán látja a Gyermek varázsát, nem tehet 
úgy, mintha nem látná, hogy Betlehemből a Golgotára ve-
zet az út, a jászoltól a keresztig. Aki Krisztushoz tartozik, 
annak Krisztus egész életét élnie kell. Karácsony éjszakája 
és a kereszt éjszakája egy és ugyanaz az éjszaka. Minden 
ember számára eljön a szenvedés és a halál ideje. Amikor 
eljön ez az idő, megingathatatlan marad-e az Istenbe vetett 
bizalmunk? Hajlandóak leszünk-e bármit elfogadni az Ő 
kezéből? Vajon képesek leszünk-e még mindig azt monda-
ni: „Legyen meg a Te akaratod!”, még a legsötétebb éjsza-
kában is, amikor nem világít már az isteni Fény és nem szól 
már az Úr? 
A kereszténység misztériumai osztatlan egységet alkotnak. 
Ha az ember elmélyed az egyikben, eljut az összes többihez 
is. A betlehemi út is feltartóztathatatlanul visz a Golgotá-
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hoz, a jászoltól a kereszthez. Az istengyermekség kicsivé 
válást és ugyanakkor naggyá válást is jelent. (Edith Stein) 
 
Betlehemes 
 

 
 
 

 
 

Szent Család ünnepén – áldás a családokra 
 
Áldunk téged, Istenünk, aki azt akartad, 
hogy emberré lett Fiad részese legyen a családi életnek, 
hogy annak bensőséges közösségében felnövekedve gond-
jait is megismerje, de örömeit is megtapasztalja. 
Alázatosan kérünk tehát Urunk, oltalmazd és őrizd meg 
ezeket a családokat, hogy kegyelmed ajándékával megerő-
södjenek, jólétet élvezzenek, egyetértésben éljenek, 
és családegyházként tanúságot tegyenek dicsőségedről a 
világban. Krisztus, a mi Urunk által.  ℟. Ámen.  
Áldjon meg benneteket a mindenható Isten, 
az Atya, ✠ a Fiú, és a Szentlélek. 
℟. Ámen. 

 

 
(fotók: fr. Bézsenyi  Rafael) 

 
Hálásan köszönjük a Zrínyi Iskola tanulóinak, a szülőknek, 
Kinga néninek, Brigittának, az orgonán az énekeket kísérő 
Áginak, hangtechnikusunknak, Katona Péternek a kará-
csonyt előkészítő Betlehemes játékot. Az év legtöbb em-
bert megszólító, a templomot teljesen megtöltő ünnepünk 
ez!  
 
Hirdetések 
 
Ma  Szent Család vasárnapja. A szentmise végén megáldjuk 
a családokat. 
A jubileumi szentév megnyitására egyházmegyénkben 
2024. december 29-én, vasárnap kerül sor Szombathelyen. 
A szombathelyi Szent Márton Plébániatemplom előtti tér-
ről 17.15 órakor indul az ünnepélyes menet a Fő téren át a 
Székesegyházba. A résztvevőktől kérjük, mécseseket hoz-
zanak magukkal. A Szentmise 18 órakor kezdődik, amelyre 
a paptestvéreket és egyházmegyénk híveit is invitáljuk. 
Dec. 24 – és január 5-e között a reggeli fél 7-es szentmisék 
elmaradnak. 
A Plébániai Iroda december 24-től január 5-ig zárva tart.  
Dec. 31-én kedden, Szilveszter napján a du. 5 órai szentmi-
sén adunk hálát az egész év minden ajándékáért. Éjjel 11 
órától éjfélig szentségimádás lesz a templomban. 
Január 1-én, szerdán Mária Istenanyaságának az ünnepe. 
Vasárnapi miserendet tartunk.  
Január 1-én, este 6 órakor 24 órás szentségimádásunk 
kezdődik – amely egybeesik Plébániánk évi szentségimádá-
si napjával – és tart másnap este 6-ig. 
Az elektromos mécsest sikerült megjavítani. Köszönöm a 
kedves testvéreknek, hogy a hirdetés felhívására egy na-
pon belül segítséget kaptunk.  
 

MINDEN KEDVES TESTVÉRÜNKNEK  
ÁLDOTT, BÉKÉS  

ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK! 
 


